

Удостоены наград: работникам ИММиТ вручили почётные звания и знаки «За заслуги»



Юбилейный год завершается чествованием лучших работников университета. В фойе научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» награды получили преподаватели, учёные, административные работники и технические специалисты, чей добросовестный труд и самоотдача помогают нашему вузу крепко стоять на ногах, развиваться и занимать достойное место в научно-образовательном мире. В числе удостоенных вошли работники Института машиностроения, материалов и транспорта.

Почётные грамоты, благодарности и знаки отличия от Министерства науки и высшего образования, СПбПУ, комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга вручил первый проректор Политехнического университета Виталий Сергеев. Прежде чем приступить к церемонии, он поприветствовал гостей от имени ректора Политеха Андрея Рудского и поблагодарил коллег и партнёров за их труд.

«Для меня честь вручить вам заслуженные награды. Мы очень ценим ваш вклад в развитие Политеха, в то, что вы делаете для города и страны. Отраднo, что мы, политехники, и наши партнёры — это единый, монолитный коллектив, всегда можем прийти друг к другу за поддержкой, найти понимание, большое вам спасибо за работу, которую вы делаете», — сказал Виталий Владимирович.



Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено в этом году профессору Высшей школы транспорта Альберту Башкарёву.

Также знака «За заслуги» удостоены 5 сотрудников ИММИТ:

- зам. директора Ирина Мутылина;
- зам. директора по образовательной деятельности, доцент ВШФиТМ Павел Ковалёв;
- зам. директора по общим вопросам, директор ВШФиТМ Сергей Ганин;
- директор ВШТ Алексей Грачёв;
- доцент ВШПДИП Надежда Цветкова.





В завершение церемонии Виталий Сергеев поздравил всех с наступающим 2025-м годом:

«Друзья, желаю вам успешного завершения всех дел, чтобы в новый год войти с чувством выполненного долга, прекрасным настроением и ощущением того, что всё у нас будет хорошо, добро всегда побеждает зло. А самое главное, что наша энергетика нацелена на позитивное решение всех вопросов и проблем, она позволит нам преодолеть любые трудности».

После официальной части участники мероприятия продолжили праздничное общение в кафе «Зимний сад».

Материал взят с сайта 